
 

 

 

Ata da 2ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - II Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 15 de fevereiro de 2021. Aos quinze dias, do mês de fevereiro, do ano de dois mil e 

vinte dois, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 11h29, realiza-se a Segunda Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio da Silva e a Secretaria do Sr. José 

Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada, sendo contabilizada eletronicamente a presença de 11 

vereadores. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO 

DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão 

anterior.  Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a 

leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e 

arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. Lê-se o Ofício nº CMO/0001/22, por meio do qual 

é justificada a ausência do Sr. Adauto Leonildo de Souza e Ofício Nº 13/2022 por meio do qual é 

justificada a ausência da Sra. Juliana Gomes Curvelo. A Presidência solicita ao Sr. Secretário que 

proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, é contabilizada eletronicamente a presença de 

16 vereadores. Havendo número regimental, a Presidência determina ao Sr. Secretário que proceda 

a leitura da matéria destinada à discussão e votação, pautada no Expediente. É lida e retirada de 

pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO EM MEMÓRIA N.º 491/2021. É lido, colocado 

em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES N.º 495/2021, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao “Dia do Palhaço”, 

comemorado no dia 10 de dezembro, e especialmente ao saudoso Alaor da Silva, que executou esse 

papel com maestria. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

REPÚDIO N.º 503/2021. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

REPÚDIO N.º 504/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE PESAR N.º 1/2022, do Sr. 

Emerson Marcio Vitalino, pelo falecimento de Arlete Manojo Novaes, filha de André Manojo, um 

dos emancipadores de Osasco. Discute-a o Sr. Emerson Marcio Vitalino. Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade 

dos presentes, a Moção Nº 1/2022. É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por 

unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 3/2022, do Sr. Batista de Sousa Moreira, 

ao jogador Gustavo Garcia dos Santos, lateral direito do time de Juniores do Palmeiras. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO N.º 4/2022. É lida e colocada 

em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 5/2022, do Sr. Batista de Sousa Moreira, para os 

funcionários da SABESP, em especial ao Sr. Ronaldo Guimarães. Discute-a o Sr. Batista de Sousa 

Moreira, sendo aparteado pelos Srs. Carmônio Gonçalves Bastos, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo 

Jose da Silva Junior. Discutem-na os Srs. Ralfi Rafael da Silva; Josias Nascimento de Jesus; Paulo 

Cesar Dias dos Reis, aparteado pelo Sr. Emerson Marcio Vitalino. O Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis 

solicita reinclusão, e o Plenário aprova, da Moção Nº 491/2021. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO EM MEMÓRIA N.º 491/2021, do Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis, ao falecido Valdenir Luís 

de França (Ni da Pizzaria), vereador desta casa. Discutem-na os Srs. Paulo Cesar Dias dos Reis, 

Josias Nascimento de Jesus e Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 491/2021. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

REPÚDIO N.º 6/2022. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 

7/2022, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao Prefeito Rubens Furlan e ao Vereador Allan Miranda, de 

Barueri, pela criação do Centro de Referência do Autista. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva e o 

Sr. José Rogerio Soares dos Santos. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 

7/2022. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO EM MEMÓRIA N.º 8/2022, do Sr. Emerson 

Marcio Vitalino, de Carolina Maria de Jesus, mulher negra que viveu na favela do Canindé, e que 



 

 

 

deixou legado de extensa produção literária que está em exposição no Instituto Moreira Sales. 

Discute-a o Sr. Emerson Marcio Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 

8/2022. É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos presentes, a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 9/2022, do Sr. Michel Araújo Silva Figueredo, ao Conselho Municipal 

de Saúde, nas pessoas de Teresinha Pereira e Silva (Presidente) e Paulo Sérgio Marcelino (Secretário 

Executivo). É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 11/2022, do 

Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira, pelos 60 anos da emancipação de Osasco. Discute-a o Sr. Luís 

Carlos Soares de Oliveira, o Sr. Ralfi Rafael da Silva e o Sr. José Rogerio Soares dos Santos. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 11/2022. É lida e retirada de pauta, em razão 

da ausência de autor, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 12/2022. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 13/2022, do Sr. Délbio Camargo Teruel, ao 

Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos Fábio Grossi, e sua equipe. Discute-a o Sr. Ralfi 

Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 13/2022. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 14/2022, do Sr. Paulo Jose da Silva Junior, ao atleta de 

futebol Pedro Henrique Silva dos Santos, natural de Osasco. Discute-a o Sr. Paulo Jose da Silva 

Junior. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 14/2022. É lida e retirada de 

pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 15/2022. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 16/2022, do Sr. Joel Nunes da Silva, pela invasão da Igreja 

Nossa Senhora do Rosário dos Pretos, em Curitiba. Discutem-na os Srs.: Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato; Joel Nunes da Silva; José Rogerio Soares dos Santos; Paulo Cesar Dias dos Reis; Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, sendo aparteada pelo Sr. Délbio Camargo Teruel. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 16/2022. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES N.º 17/2022, do Sr. Délbio Camargo Teruel, ao Secretário de Esporte, 

Recreação e Lazer, Rodolfo Cara e sua equipe. Discutem-na os Srs.: Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos e Délbio Camargo Teruel. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 17/2022. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do 

Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. 

Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Délbio Camargo Teruel e a Secretaria do Sr. 

José Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: 

José Rogerio Soares dos Santos, Délbio Camargo Teruel, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian e 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato. Não havendo número regimental para a deliberação da Ordem 

do Dia, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 14h35. Para constar, eu,                                             

                                     José Rogerio Soares dos Santos, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 

assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 15 de fevereiro de 2022.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

_____________________________________(DÉLBIO CAMARGO TERUEL)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(JOSÉ ROGERIO SOARES DOS SANTOS)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


